

华社贤达傅孙铭先生千古

泗水多个社团献花吊唁



孔教仪式举行告别礼

【泗水讯】印尼华裔总会(INTI)东爪哇分会顾问泗水文庙会前主席傅孙铭(Bingky Irawan)先生,于2021年5月31日凌晨2时50分,与世长辞,享年71岁,遗体停柩于泗水阿迪查沙殡仪馆第28-29室。并于6月4日上午9时,礼葬于泗水Sentong墓园。

治丧期间,6月3日晚,印尼华裔总会东爪哇分会、Beda Tapi Mesra跨宗教论坛理事代表前来殡仪馆集体吊丧,并在傅孙铭灵堂前敬献花圈,肃立默哀三分钟,行



跨宗教人士等在灵堂前吊唁

告别礼,对逝者表示哀悼。最后,大家慰问逝者家属节哀顺变。

各界人士惊悉傅孙铭先生与世长辞噩耗,深感悲痛与惋惜,我们失去了一位伟大可敬的跨宗教领袖。傅孙铭先生生前与瓦希德总统关



INTI 东爪领导在灵堂前吊唁致哀

系十分密切,他常为孔教善信和华人公民权利争取平等与宽容对待。

十五年前,泗水市华裔青年布迪与兰妮以孔教徒身份注册结婚,但被民事登记局拒绝,并强迫他们以佛教徒身份注册;后来,该民事注册局更被控上法庭。当时傅孙铭先生担任泗水文庙主席,他把这件事情告诉好友瓦希德。当时,瓦希德也曾为这对新婚夫妇出庭作证。此外,傅孙铭先生最大的功劳,他一直为华人不利的决策奋斗争取平等

对待,直到后来孔教被印尼政府列为合法的宗教。

傅孙铭先生的逝世,是我国全民的一大损失,希望后人能继承傅孙铭先生的宽容主义的精神。您走好!

ANTo Tse/HK



跨宗教人士吊唁后与傅府家属合影



INTI 东爪领导等与傅府家属合影

东京奥运会开幕 倒计时50天

日方称已制定应对机制

【环球时报】还剩50天!6月3日是东京奥运会开幕倒计时50天,2日20时,东京站丸之内站前广场上的东京奥运会倒计时电子屏从51天0分0秒变为50天23小时59分59秒。《环球时报》记者注意到,在漆黑的夜色下,有几名路人用手机记录这一瞬间。东京奥组委主席桥本圣子2日接受《体育日报》独家采访时强调,东京奥运会“不会终止,也不会再次延期”。她还表示,将于本月最终决定东京奥运会的观众上限人数,但如果新冠疫情扩散,也有可能东京奥运会开幕前或进行中临时调整为无观众模式。

不会终止,不再延期

《体育日报》3日称,被问及“如何看待近期多项民调显示,超六成日本受访者反对举办东京奥运会”时,桥本圣子回应称,“随着日本新冠疫苗接种率提高,相关方面采取一系列防疫措施保障安全,相信公众认为可以安心举办奥运会的呼声将越来越高。据我所知,此前的一些反对声音也已有明显改变”。

谈到是否会终止东京奥运会时,桥本圣子表示,“不会终止。有东京大学教授测算发现,以无观众方式举办奥运会和不举办奥运会,新冠感染人数基本不会有任何差别”。

至于是否会再次延期举办东京奥运会,桥本也给出明确答案,“在延期的一年时间里,我们已经做了大量努力。不能再给奥运相关人士添麻烦,再延期是没有道理的”。

被问到对于东京奥运会倒计时50天有何感触时,桥本说:“保护运动员健康是奥组委的工作。尽管有些选手会感到不安,但



东京奥运会倒计时50天 颁奖音乐、服装和领奖台亮相

6月3日,工作人员在发布仪式上展示颁奖志愿者礼服和奖牌托盘。当日是东京奥运会开幕倒计时50天纪念日,东京奥组委在东京有明体育馆举行仪式,发布用于奥运会和残奥会颁奖使用的音乐、领奖台、颁奖志愿者礼服以及颁奖时盛放奖牌的托盘等物品。

希望世界各地选手能放心前来,也希望日本选手能安心备赛。因为(我们)制定了万无一失的应对机制,希望大家放心。”

“接种疫苗后就能安心比赛了”

东京奥运会开幕倒计时50天之际,一些日本运动员表达了期待之情。据《日本农业新闻》3日报道,出生于熊本县农村的成松大介将代表日本参加东京奥运会拳击比赛,他在接受采访时强调:“我的目标是金牌,我将努力比赛。”日本TBS电视台3日称,7月前预计有约180名海外奥运选手团成员抵达日本,包括乌干达代表团、丹麦滑板队和新加坡乒乓球队。

日本放送协会(NHK)网站3日称,已于1日抵达日本的澳大利亚女子垒球队将开始训练。2日,该队队员爱伦·罗伯茨接受线上采访时称,“在现在这个情况下,作为外国入境者,我们

能够理解有些日本人会感到不安。但我们将会遵守相关规定,自己能做的事情尽量不麻烦别人”。

《朝日新闻》2日称,参加东京奥运会的选手已于6月1日开始接种新冠疫苗,当天约有200名运动员接种。预计到7月中旬,将有约1600名运动员和教练等完成两剂新冠疫苗接种。日本奥运代表团总教练、日本奥委会选手强化部长尾尾贡接受采访时称,有选手告诉他“接种疫苗后就能安心比赛了”。

共同社3日称,应日本政府的强烈要求,七国集团(G7)峰会的首脑声明中,拟写进支持日本今夏举办东京奥运会和残奥会,各方就此展开协调。报道称,鉴于日本国内新冠疫情扩散,有关东京奥运的取消和怀疑论调升温,日本首相菅义伟希望获得各国支持,为举办东京奥运会造势。

备战进入关键期

“倒计时50天,举行还是取消?”英国《卫报》以此为报道题,这种选择仿佛让国际奥委会参与一场风险极高的赌局,当然国际奥委会会有不小胜算。国际奥委会主席巴赫此前乐观表示:“我们已经跑进奥运前的最后一圈。”在国际奥委会看来,只要能在疫情传播可控的情况下成功举办奥运,这场视听盛宴能让全人类从过去15个月抗疫压力和焦虑中得到解脱,这促使国际奥委会坚定推进奥运进程。

英国《每日快报》3日称,国际田联主席塞巴斯蒂安·科接受采访时称,如果东京奥运会取消,多项体育运动“很有可能消失”。受疫情影响,多项体育运动无法通过门票和转播获得收入,正面临生存危机,而它们最后的希望就是东京奥运会。

法新社3日称,国际奥委会已经在卡塔尔、卢旺达为赴日运动员设立疫苗接种中心,为无法在本国接种疫苗的运动员完成疫苗接种,还会在必要时帮助运动员支付由此产生的旅行费用。加快推进防疫工作的同时,各代表团的备战也进入关键期。

日本《朝日新闻》称,不少选手通过参加测试赛提前感受奥运赛场氛围。《南华早报》称,上月有来自46个国家和地区约225名选手参加在东京举行的跳水世界杯。英国跳水运动员格蕾丝·里德接受《苏格兰先驱报》采访时表示,在她和队友看来,赢得奥运奖牌才是自己必须关注的事情。《南华早报》称,目前中国香港男子和女子7人制橄榄球队正在积极备战,争取从奥运落选赛中杀出重围。



东京奥运会闭幕式宴会取消 赴日人士削减也在推进

据《共同网》,东京奥运会8月8日闭幕式当天计划举行的日本首相菅义伟主持的宴会已决定取消。原本预计外国要人和国际奥委会(IOC)相关人员等将出席,但出于防止新冠疫情蔓延、简办奥运、节俭费用的观点认为应当取消。

多名相关人士透露了这一消息。据分析,在舆论对举办奥运十分严厉的情况下,菅义伟方面可能也认为社交场合无法获得国民的理解。

首相主办的宴会曾考虑在东京某宾馆举行。随着疫情蔓延导致奥运会延期一年,政府与奥组委重视简办的举措。在推进削减奥运相关人士并调整服务等情况下,取消宴会一事也被敲定。

此外,计划开幕前在东京国立剧场(千代田区)举行的IOC大规模仪式也决定取消。

来日的奥运相关人士的削减也在推进,奥运会和残奥会期间来日的奥运相关人士从延期前的约18万人目前已压缩到约7.8万人。政府和奥组委还计划进一步削减。

东京奥运村禁止性行为 组委会还是拟发15万安全套

据俄罗斯卫星通讯社,今年2月有消息称,东京奥运会主办方计划向运动员分发约15万个安全套。但对于拟于2个月后开幕的东京奥运会来说,避免密切接触、保持社交距离等防疫措施是关系到这届奥运会能否成功举办

具体来说,除了禁止拥抱、击掌等社交动作以外,还规定将禁止性行为。即便如此,东京奥运会的主办方还是预定在奥运村里发放约15万个避孕套。

东京奥组委的姿态或许可以这样解读——发避孕套是让运动员看的,不是让大家用的,言外之意是禁止性行为很难,不管怎么样发了再说,用来学习还是用于实践大家自己看着办。

来源:新浪体育